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Serviciul de Ambulanță Județean Constanța are
de vineri, 21 decembrie, cu 13 mașini mai mult, iar
Serviciul Mobil de Urgență, Reanimare și
Descarcerare (SMURD) va beneficia de 4 ambulanțe
noi. Cele 17 ambulanțe au fost achiziționate prin
Programul POR 2014 – 2020 - “Îmbunătăţirea
capacității de intervenţie la urgenţele medicale”.
Achiziția acestora s-a făcut de Inspectoratul General
pentru Situații de Urgență, în calitate de autoritate
contractantă atât pentru Ministerul Afacerilor Interne
cât și pentru Ministerul Sănătății. Atât ambulanțele
care vor intra în dotarea ISU „Dobrogea” cât și cele
care vor completa flota SAJ Constanța sunt dotate cu
echipamente specifice celor de tip B2. (Echipament
pentru manevrarea, imobilizarea și transportul
pacientului, Aparatură/ echipamente pentru resuscitare
– respirație, Aparatură monitorizare-defibrilare-
evaluare–administrare medicamente/ soluții, Materiale
sanitare). Dotarea cu ambulanțe noi va crește
capacitatea de reacție și răspuns în situații de urgență
și face parte din programul derulat la nivel național de
Guvernul României prin Departamentul pentru Situații
de Urgență și Inspectoratul General pentru Situații de
Urgență, în vederea îmbunătățirii serviciilor acordate
prin sistemul integrat de urgență. Prezentarea
mașinilor precum și a dotărilor va fi făcută în parcarea
sediului Consiliului Județean Constanța din b-dul
Tomis, nr. 51, intrarea din strada Traian. La eveniment
au participat Dumitru Jeacă - prefectul Județului
Constanța, Ionuț Done – subprefectul Județului
Constanța, Marius Horia Țuțuianu - Președintele
Consiliului Județean Constanța, col. Popa Daniel –
Gheorghe - Inspectorul Șef al Inspectoratului pentru
Situații de Urgență „Dobrogea” al Județului Constanța
și alți reprezentanți ai inspectoratului, precum și
Bădescu Laurențiu - managerul Serviciului de
Ambulanță Județean Constanța.

Ambulanțe noi
pentru Constanța! 20 de asigurați au primit

tratament în alte state UE
în baza formularului E112!

În perioada ianuarie-decembrie
2018, au fost eliberate 465 de
formulare cu ajutorul cărora asigurații
români și-au putut deschide dreptul
la servicii medicale și în alte state ale
UE, și au fost primite 723 de
formulare europene cu ajutorul
cărora românii care lucrează în
străinătate și-au deschis dreptul la
servicii medicaleși în România, a

anunțat Casa Județeană de Asigurări
de Sănătate (CJAS) Constanța. 

Dintre cele 465 de formulare
europene eliberate de instituția
noastră 20 au fost formulare
E112/S2 pentru  tratament medical
în țări membre U.E, după cum
urmează: 9 pentru asistență
medicală în Italia, 7 înGermania, 2în
Belgia și 1înFranța. Majoritatea au

fost eliberate pentru afecțiuni
oncologice și pentru malformații. Din
acestea 20 de formulare E112/S2 18
formulare au fost eliberate pentru
copii. 

În ceea ce privește Cardului
European de Asigurări de Sănătate,
din ianuarie și până în prezent, 8.312
de persoane au solicitat tipărirea
acestuia, a mai informat CJAS. 


